

普洱学院 2019 年“励志杯”排球赛 ——数学与统计学院比赛剪影

为积极推进学生阳光体育活动，我校近期开展了体育竞赛活动，为丰富校园文化生活，激发学生进取的精神品质，推动我校排球运动的开展，促进学生排球技术的进一步提高。学校于 10 月 12 日至 10 月 18 日举行普洱学院 2019 年“励志杯”排球运动会，数学与统计学院排球队积极参加此次比赛。



(为了可以真正享受输赢，需要有强大的实力)



(发球权，夺回来)

在此次排球比赛中，我院排球队成员不仅充分展现了“友谊第一、比赛第二”的精神，而且在比赛中发扬顽强拼搏、勇攀高峰的精神，数学与统计学院全体教师和同学作为一支可爱的后勤队伍，一双双期待的眼眸，一声声奋慨的呐喊激励着排球队员再创佳绩。



(追“球”是可以研磨雕琢的)



(六人同心，则得六人之力)

本次励志杯排球赛圆满结束，女队荣获“励志杯”排球赛第三名，男队荣获第四名的优异成绩。通过此次“励志杯”排球赛不仅加强了各学院学生之间的交流和沟通，丰富了校园文化生活，也体现了球员奋勇拼搏，不轻言放弃的良好精神面貌，同时我院运动员也充分展示出了良好的体育竞技水平，更好的诠释了体育精神！



(比赛结束后全体球员合影)

数学与统计学院

2019年10月26日

摄影：田昊南

编辑：李伟松